

ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ ΓΙΑ ΤΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ

ΒΑΛΕ Χ ΣΤΟ ΚΟΥΤΑΚΙ ΠΟΥ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΥΕΙ ΤΗΝ ΑΠΟΨΗ ΣΟΥ

1. Πώς περιμένεις να είναι οι σχέσεις σου με τους συνομήλικούς σου στο Γυμνάσιο;

ΑΠΟΨΗ	ΣΥΜΦΩΝΩ	ΔΙΑΦΩΝΩ	ΔΕΝ ΞΕΡΩ
Δε θα έχω πρόβλημα να κάνω φίλους/ες στο Γυμνάσιο.			
Θα κάνω καλύτερους φίλους/ες και καλή παρέα.			
Μπορεί να δυσκολευτώ στην αρχή, αλλά θα κάνω σίγουρα νέους φίλους/ες.			
Με στεναχωρεί που δε θα μπορώ να βλέπω τους παλιούς μου συμμαθητές/τριες.			
Θα χάσω τους φίλους/ες μου, αλλά θα κάνω νέους/ες.			

2. Τι περιμένεις όσον αφορά τη μάθηση νέων γνωστικών αντικειμένων στο Γυμνάσιο; (Αρχαία, Βιολογία, Οικιακή Οικονομία κ.άλ.)

ΑΠΟΨΗ	ΣΥΜΦΩΝΩ	ΔΙΑΦΩΝΩ	ΔΕΝ ΞΕΡΩ
Δε γνωρίζω αν θα τα καταφέρω με τόσα νέα μαθήματα.			
Θα δυσκολευτώ με τα νέα μαθήματα.			
Δε θα υπάρξει κανένα πρόβλημα με τα νέα μαθήματα.			
Χαίρομαι που θα μάθω για νέες επιστήμες στο Γυμνάσιο.			

Θα χρειαστεί να προσπαθήσω ακόμη περισσότερο για να είμαι καλός/ή μαθητής/τρια στο Γυμνάσιο.			
Τα μαθήματα είναι πιο δύσκολα στο Γυμνάσιο.			
Θα έχω λιγότερο ελεύθερο χρόνο, γιατί θα πρέπει να διαβάζω πιο πολύ.			

3.Τι πιστεύεις για τα γραπτά διαγωνίσματα κάθε τετραμήνου και για τις προαγωγικές εξετάσεις στο τέλος της χρονιάς στο Γυμνάσιο;

ΑΠΟΨΗ	ΣΥΜΦΩΝΩ	ΔΙΑΦΩΝΩ	ΔΕΝ ΞΕΡΩ
Με φοβίζει ότι θα γράψω υποχρεωτικά διαγωνίσματα και γραπτές εξετάσεις κάθε χρονιά.			
Είναι πολύ απαιτητικοί οι καθηγητές που βάζουν τα θέματα στα διαγωνίσματα στο Γυμνάσιο.			
Δεν είναι καλό που σε κάθε μάθημα θα γράφουμε διαγωνίσματα και θα διδάσκει και άλλος καθηγητής.			
Θα με βοηθήσουν οι καθηγητές στα διαγωνίσματα και στις εξετάσεις για να γράψω καλά.			
Αγχώνομαι με τα διαγωνίσματα και με τους βαθμούς.			
Δεν ξέρω πώς είναι οι γραπτές εξετάσεις και ανησυχώ.			

Δε θα έχω ελεύθερο χρόνο να παίζω με τους/τις φίλους/ες μου, αφού θα διαβάζω πολύ για τα διαγωνίσματα.			
--	--	--	--

4. Ποια είναι η άποψή σου για την ύπαρξη και την επιβολή κυρώσεων (ποινών) στο Γυμνάσιο;

ΑΠΟΨΗ	ΣΥΜΦΩΝΩ	ΔΙΑΦΩΝΩ	ΔΕΝ ΞΕΡΩ
Στο Γυμνάσιο δίνουν ποινές με το παραμικρό.			
Με στεναχωρεί η ιδέα ότι μπορεί να πάρω αποβολή στο Γυμνάσιο.			
Οι ποινές είναι για να προσέχουμε περισσότερο τη συμπεριφορά μας.			
Με προβληματίζει που αν κάνεις φασαρία ή μιλάς στο μάθημα, ο καθηγητής μπορεί να σε βγάλει από την τάξη.			
Δε γνωρίζω ποιες είναι οι ποινές στο Γυμνάσιο.			
Δε γνωρίζω για ποιους λόγους μπορεί να δεχτείς κάποια ποινή στο Γυμνάσιο.			

5. Πώς περιμένεις να είναι οι σχέσεις σου με τους εκπαιδευτικούς του Γυμνασίου;

ΑΠΟΨΗ	ΣΥΜΦΩΝΩ	ΔΙΑΦΩΝΩ	ΔΕΝ ΞΕΡΩ
Χαίρομαι που θα έχω πολλούς και καινούριους καθηγητές στο Γυμνάσιο.			
Ίσως δυσκολευτώ να γνωριστώ καλά με όλους τους καθηγητές στο Γυμνάσιο, γιατί είναι πολλοί και διαφορετικοί για κάθε μάθημα.			
Μου λένε ότι οι καθηγητές έχουν πολλούς μαθητές και πολλή δουλειά κι έτσι δεν έχουν χρόνο να ασχοληθούν με τα προβλήματά μας.			
Πρέπει να διαβάζεις πολύ και να συμμετέχεις στο μάθημά τους, για να σε μάθουν.			
Νομίζω ότι οι καθηγητές είναι πιο αυστηροί από τους δασκάλους.			